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KIJIACC

HurmeroBa I'anmHa BacuibeBHa

MBOY « KCOIII Nely
Kpacnorsapaenckuii paioH

OpenOyprckas 0011.



1 ipaBuIIO




2 TIpaBUIIO

HaumHaem wurpy.

COBEpIICHCTBYU, YTOYHSM, 3aKPEIUISIM. IIPHUMEHSU
CBOU 3HAHMUS.




3 MPaBUIIO
BEJIMYUMUHDBI. PEHIEHHUE 3AJ1AY.

Macca 1 2 3 4
opems | p R 4
Hﬁﬁ:’:;?;b 1 2 3 4
el BEN R R
paccTosiHUE
3agaum 1 2 3 4

BBIXO/I




EamHaunel Beca
|

Ilepeunciiv e TMHUILIBI
BeCca HaAUMHA C
HaMEHBIIIEHU.

OTBET

Y
eas



| pammMm, KHIIOTrpamMm,
[[CHTHEP, TOHHA

Hd3d/l
BbIXO/I



Ennaunel Beca
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Bripasu B 001€e KpyIHBIX

CAMHULIAX U3MEPECHUS:

1200kr
30 o
600 000 xr
578 000 000 r

OTBET




1200 kr = 1T 211
30ii=3T
600 000 kr =6 000 1 =600 T
578 000 000 r=578 T

HA3AJI

BBIXO/I




Ennaunel Beca
3

CpaBHUTE

51t311...503 xr
71 1...710 11
32011 ...32 KT

OTBET

2{{;@&



5T1311>503 kr
71 =710 11
320 11 >32 Kr

HA3AJI

BbIXO/I




Ennauniiel Beca 4

banan ¢ gs010koM Becut 240 r.
A 0aHaH ¢ TpeMs TaKUMHU
gonoxkamu — 400 1. Y3HauTe
Maccy OaHaHa U sI0JI0Ka

OTBET




1) 400 — 240 =160 (r) macca 2-x s10J10K
2) 160 : 2 =80 (r) macca oqHOrO s10JI0KA
3) 240 - 80 =160 (r) macca 0anana

Ot1BeT: 160 r BecuT 0auad 1 80 r Becur
10JI0KO

HA3AJI

BbIXO/I




Ennaunel Beca
S

S/
;-Ff‘

Ha cknaze nexar MEenKu ¢ MyKOu U
Kpyrnon. Meniok ¢ Mykou Becut 30
KT, a ¢ Kpynou — 60 kr. Kakux
MEIIKOB Ha CKJIajie O0JIbIIE U Ha
CKOJIbKO, €clii MyKH 4 560 KT, a
Kpymbl — 3 840 Kr?

OTBET




1) 4 560 : 80 =57 (M) ¢ MyKOH
2) 3840 : 60 =64 (M) c kpynou
3) 64 —57 =" (m)

OtBetT: Ha 7 MEIIKOB ¢ KpyIou
OOJIBIIIC.

HA3AJL BbIXO/I




Bpewms
1

HazoBure €1uHUILILI BPEMEHU
HAaYMHasA C CAaMOM KPYITHOU

OTBCT




Toicsuenetne  CyTKH

Bek YHac
Ton MuHyTa
Mecsi CexkyHaa
Henens

HA3AJ

BbIXO/I




Bpewms
2 e

Bripasute B 00JI€€ MEIKHX
CAUHULIAX:
24 15 MmuH

1 mua 20 cek
I rog 8 Mec

W oas
{

OTBCT




24 15 MuH = 135 MuH =
3100 cek
] muH 20 cex = 80 cek
1 rog 8 mec = 20 mec

BBIXO/I



Bpewms
3

B CyTKu yepes JIETKUE YeJIOBEeKa
rpoxoauT 10 000 11 Bo3ayXa.
CKOJIBKO JIMTPOB BO3AyXa MOCTYIIUT
B JIETKUE 32 MECSIT?

OTBCT




1. B mecsaue 30 nnm 31, 28 unn
29 nuen
a) 10 000 * 30 =300 000 n
0)10 000 * 31 =310 000
B)10 000 * 28 =280 000 5
r)10 000 * 29 =290 000 n

HA3AJI

BbIXO/I




Bpewms
4

Beruncinnre,  CKOJIBKO  IIPOBOIUT
YVUYEHUK BPEMCHHM B IIKOJIE, €CIM IIO
pacnrcaHuio 6 ypoKoB O 45 MUHYT, a
nmepeMeHbl 1o 15 wmuHyT? Bpewms
BbIPA3UTE B MUHYTAX.

OTBCT



1)45 * 6 =270 (MuH)
2) 15 *5="75 (Mun)
3) 270 + 75 =345 (MuH)

OtBeT: 345 MyH = 5 4 45 MuH

HA3AJI

BBIXO/I



Bpems ?
5

JIBa moe3na O ¢ OAWHAKOBOM
ckopocThr0o. OguH npomen 600 kM, a
apyro — 360 kM. IlepBbili ObL1 B
NyTH Ha 2 4yaca OOJbIIe, Y4EM BTOPOM.
CKOJBKO 4acoB ObLI B IYyTH KaXKIbIU
oe31?

OTBET




1) 600 — 360 =240 (kM) myTs, Ha
KOTOPBIM MOTPAYECHO JIMIITHUX 2 Yaca
[IEPBOIO MOE3/1a

2)240 :2 =120 (xm) 3a 1 gac
3) 600 : 120=5 (‘I) €xajl IEPBbIU
T10€3/1
4) 360 : 120=3 (‘I) €XaJl BTIOpOoHU
T10€3]1
HA3AJI

BbIXO/I
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JInuHa, mioniaab
|

BcTaBbTe MpONyIleHHBIC HA3BaHUS €IUHUIL
JIJIUHBI:

1..=10...=100 ...
1...=1000 ...

OTBCT



Il M=10 oM = 100 cm
1 kM= 1000 M

HA3AJI

BbIXO/I




[ momane ?
2

CKOJIBKO KBaJIPAaTHBIX CAHTHUMETPOB
2
B4aM ?7B3 M ?

OTBCT



1 am*=100 cM °
4 I[M2= 400 cm
I M=10000cMm

3M=30000cMm’

HA3AJI

BbIXO/I




JInuHa ¥ miionaab
3

[Inomanbs opsiMOyroiabHUKa 16
KBAJIpATHBIX CAHTUMETPOB.
Yemy paBHa JJIMHA

IPSIMOYTOJIbHUKA, €CJIH IIUPHUHA
2 cM?

OTBCT




S=a*b
a=S:b

16 : 2 =8 (cm)

OTBET: 8 CM UIMHA
IPSIMOYTOJIbHUKA
HA3A

BbIXOJ1




JInvuHa ¥ miionanab
4

Ilepumerp xBagpara 200 cMm. Hawau moomanb
3TOTO KBajapara M BbhIPa3d B KBAaJAPATHBIX
NEeUMETPAX.

OTBCT



S=a?

1) 200: 4 = 50 (cM) cropona kBazgpara
2) 50 * 50 =2 500 (cm’) =
=25 (,Z[Mz) IJIOIAIb KBaJpara
OrBeT : 25 KB.JM ILIOIOAIb
KBaJIpara

HA3AJI
BBIXOJI




JInvuHa ¥ miionaab
S

[ Lmommanp ydacTKa IPAMOYTOJILHOM
dopmMbl 6 coTok. Kakas miomaab 3TOTo
y4acTKa CBOOOAHA, €CIIU Ha HEM MOCTPOCH
TOJILKO JIOM IIIOMIABIO 56 M 29

OTBCT



1 ap — 1 corka, 3Ha4uT 6 cOoTOK = 600 M

600 — 56 = 544 (v %)
OtBeT: 544 M  CBOOOJIHBI.

HA3AJI

BbIXO/I
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CKOpOCTh, BpEMSI, PACCTOSIHHUE
1

KakoBa (popmMyiia HaX0xKICHUS
CKOPOCTH? BPEMEHU? PACCTOSHUS !

OTBCT




S=1v %t

v=3S/t

t=S/v

HA3AJI

BBIXO/I




CKOpOCTh, BpEMSI, PACCTOSTHHUE
2

Tpoiika omanen O€KUT CO CKOPOCTHIO
30 xM/4. C KaKOM CKOPOCTBHIO OCIKUT
Ka)xaas JoInaiab?

OTBCT




30 xm/u

HA3AJI

BbIXO/I




CKOpOCTb, BpeMs, paccrosune €@
3 >

Koist ¢ manou moexan K 0aOymike
M3 ropojia B JepeBHI0. HaBcTpeuy
MM IOHNAJIMCh YETBIPE I'PYy30BHKA
M [OI9Th JETKOBBIX aBTOMOOMIIA.
CKOJIBKO  MAIIMH  €XajJlo B

NEPEBHIO !
OTBCT




1 mammmaa

HA3AJI

BbIXO/I




CKOpPOCTb, BpEMSI, PACCTOSTHUE
4

B nepBein geHp karep npomen 700 K,
a BO BTOPOM, IBUTASICH C TOM KE
CKOpOCThIO, 420 KM. BO BTOpOH JIEHb OH
ObLI B ITyTH HA 2 Yaca MECHBIIIE, YEM B
nepBbild. CKOJIBKO 4acOB OBLI B IYTH
Ka)XJIbIU JIEHE?

OTBCT



1) 700 — 420 = 280 (km)
2) 280 :2 =140 (xkm) 3a 1 gac

3) 700 : 140 =5 (4) mpo1IEa B IEPBbIM
JICHB

4) 420 : 140 = 3 (4) npo1€n BO BTOPOH
JICHb

HA3AJI

BbIXO/I
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CKOpOCTh, BpEMSI, PACCTOSIHHUE
S

JIBa camMoJI€Ta JETIT C OJMHAKOBOU
CKOpOCThI0. Kakon camoier
IPUJICTUT PaAHBIIIC?

OTBCT




JTa 3a7a4a ¢ HE YTOUYHECHHBIMHU
NAHHBIMM:

Kyna nersar camoneTsr?

B kakou a3pomopT OHM JICTAT?

HA3AJI

BbIXO/I




llogyman

TpebyeTtca pasgenintb 5 0AUHAKOBBIX
9610K NOPOBHY Mexay 6 Apy3bamu.
Kak 310 caenatb?







Benocuneauct npoexaia 2 KM OT JoMa
10 CTaJAMOHa U 18 KM IO CTaIMOHY 3a 2
yaca. Hanaure CKOpoCTh
BeJocurieaucTa. Pemm 3amauy.
Ilogyman, MOXXHO JIv 3a1a4y YIIPOCTUTH




V=S/t

Peuienue:
1) 2+18 =20 k™
2) 20:2=10km/u

OtBeT: 10 kM/4 CKOPOCTH
BEJIOCHUIICIUCTA

HA3AJI BbIXO/I




3AJIAYN

2

Pabounii M3roToBuII B IIepBhInd A¢Hb 140
NeTalieu, BO BTOPOM ACHb 135 meraleu,
a B TpeTull — Ha 12 xmeranei Oonble,
yeM BO BTOpOH. CKOIBKO J€TaJICU
M3rOTOBHII Pa0OYU BO BTOPOU JCHB?

OTBET



1)185 +12 = 197 (x)

OtBet: 197 neraneit U3roTOBUT
pabounii BO BTOPOU JCHb.

B 3amade ecTh JUIIIHNE TaHHEBIC

( neTanu B EPBbIiA JIEHD )

[IpeoOpasyu 3amauy

HA3AJL

BbIXO/I




3AJIAUU s

B neBsatu kiaeTkax 20 cepbiX U 25 O€IbIX
KPOJIUKOB. CKOJIBKO KJIETOK C CEPBIMU U
CKOJIBKO KJIETOK C OCJIBIMHU KPOJIHUKAMHM.

OTBET



4 i1t cCephIX U S IS OCJIbIX
IIpu ycnoBum, 4uto B
KJIETKaX UX OOAUHAKOBOE
KOJIMYECTBO

BbIXO/I




3AIAUU
4

B nBa marasmna npuBe3nu 1 800 kr
KapTo(eisi, KOTOpbIM ObLI pac(hacoBaH B
[MAKEThl OJIMHAKOBOM MAacCChl. B IiepBbIM
Marasud npuBesnd 540 MmakeToB, BO
Broporu — 360 makeToB. CKOJIBKO
KMJIOTPAMMOB KapTo(elsi NPUBE3IN B
KA)XJIbI Mara3suH B OTAEIIHPHOCTHU?

OTBCT



1) 540+ 360 =900 (1) Bcero nakeTon
2) 1800 : 900 = 2 (kr) B KaxXa0M

3) 2 * 540 = 1080 (kr) B nepBHIi
MarasuH

4) 2 * 360 =720 (kr) BO BTOpOMu
MarasuH

OtBet: 1080 xr 1 720 kr

HA3AJI

BbIXO/I
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3AJAUU s
5

Iloe3n mpoexan co ckopocThio S0

KM/4. 3a TO K€ BpEMs aBTOMOOMJIb

npoexall 300 km. KakoBa CKOPOCTH
ABTOMOOMJIS

OTBCT



3amada He MOXKET OBITh
pelIeHa, TakK Kak B
HEU HE TOCTAET
TAHHBIX.

HA3AJI

BbIXO/I



OneHure CBOI0 padoTy.
lcTyrnieHbKa - 3HAHUA;
2 CTYIIEHbKA - 3HAHUSI HA YPOBHE
MEXaHUYECKOTO 3aIIOMUHAHMS;
3 CTYyIICHBbKA - OPOYHBIC 3HAHUS,

4 CTyIIEHbKA  TBOPYECKOE

[IPUMEHECHUE 3HAHUM,



Mgf Cnacubo Bam
32 YYaCTUE B

urpe!

Haneroch, yto Bam
ITOHPABUJIOCH!



